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    □ 可使用計算機


1、 填充題60%：（共12格，每格5分）作答請先寫出題號再寫出填充格編號
    ※符號說明：det(A)表示矩陣A的行列式值。
1. 請寫出方程式之解集合2 x1 +6x2+ 2x3 = 10，令x1=s，x2=t，則x3=   (1)  。
2. 假設矩陣
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，則3B-2A=   (2)  。
3. 假設
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，則a=   (3)    b=   (4)  。      
4. 假設矩陣
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為不可逆矩陣則a=   (5)  。
5. 求解線性聯立方程組
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的解x1=   (6)  ，x2=   (7)  ，   x3=   (8)  。
6. 假設
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，則
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   (9)  ， 
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    (10)  。
7. 矩陣
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的秩數(rank) =   (11)  。

8. 二維空間中一點(2, -4)至直線
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的距離=   (12)  。
二、計算題40%：（共4題，每題10分）請依題號作答
1. The given invertible matrix 
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，please find the inverse of matrix A。
2. Assume the matrix 
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，please find the eigenvalues of matrix A。
3. Assume the matrix 
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， evaluate the determinant of the matrix A。
4. Find the coordinate vector of 
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[image: image15.wmf]ï

þ

ï

ý

ü

ï

î

ï

í

ì

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

=

1

1

1

,

0

1

1

,

1

1

1

B

，and the basis 
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線性代數 (A卷)





准考證號碼：□□□□□□□








1
第1頁 （共2頁）

_1238314282.unknown

_1238315102.unknown

_1238327454.unknown

_1238345388.unknown

_1238332406.unknown

_1238316242.unknown

_1238314929.unknown

_1238308036.unknown

_1238310412.unknown

_1238310508.unknown

_1238309173.unknown

_1238173038.unknown

_1238175464.unknown

_1238175587.unknown

_1238175054.unknown

_1238172400.unknown

